
2020年後期授業改善アンケート　結果

履修者数 回答数 回答率 総合 板書 話し方 環境
コミュニ
ケーション

工夫 熱意 満足度 準備 姿勢 理解 意欲 成長度 興味

教養科目 2,389 1,774 74.3% 4.00 3.91 3.95 4.08 3.86 3.97 4.22 4.00 3.75 4.31 4.01 4.07 3.98 3.88

健康科学部基礎科目 3,712 2,417 65.1% 4.09 4.03 3.95 4.13 3.94 4.04 4.25 4.06 3.92 4.33 4.07 4.14 4.16 4.10

理学療法学科専門科目 2,157 1,487 68.9% 4.22 4.21 4.22 4.23 4.17 4.25 4.31 4.17 4.00 4.36 4.17 4.22 4.28 4.23

整復医療・トレーナー学科専門科目 1,398 831 59.4% 4.34 4.34 4.38 4.35 4.30 4.29 4.49 4.38 4.10 4.41 4.33 4.38 4.36 4.34

看護学科専門科目 1,532 718 46.9% 4.11 4.04 4.02 4.11 3.91 4.03 4.30 4.09 3.92 4.36 4.13 4.21 4.19 4.12

資格科目 280 141 50.4% 4.48 4.42 4.53 4.55 4.32 4.43 4.62 4.49 4.28 4.47 4.52 4.56 4.55 4.57

全科目 11,468 7,368 64.2% 4.13 4.08 4.07 4.17 4.01 4.10 4.30 4.12 3.92 4.35 4.12 4.18 4.18 4.11
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この授業を通じて、社会人（医療人）として

成長を実感できたか
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この授業を通じて、学問や研究への

興味・意欲が湧いたか
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授業全体としての満足度は
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教養科目

全科目

履修者数 2,389

回答数 1,774

回答率 74.3%
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健康科学部基礎科目

全科目

履修者数 3,712

回答数 2,417

回答率 65.1%
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理学療法学科専門科目

全科目

履修者数 2,157

回答数 1,487

回答率 68.9%
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整復医療・トレーナー学科専門科目

全科目

履修者数 1,398

回答数 831

回答率 59.4%
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看護学科専門科目

全科目

履修者数 1,532

回答数 718

回答率 46.9%
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資格科目

全科目

履修者数 280

回答数 141

回答率 50.4%
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